

## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Rebeka Vörösová

Název práce: **Obiloviny a luštěniny ve výživě člověka**

Vedoucí práce: PhDr. Mgr. Michal Svoboda, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Václava Klímová

<b>Předmět hodnocení</b>	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Autorka předložené bakalářské práce se věnuje obilovinám a luštěninám ve výživě, což hodnotím za vhodně zvolené téma. V úvodu práce si autorka zvolila až příliš mnoho cílů, které se jí zcela zdařily naplnit. V obsahu bych doporučovala podrobnější dělení a lepší grafickou úpravu. Požitá citační norma není správně dodržena. Stylistické a grafické zpracování práce je na velmi dobré úrovni. Obsahově kapitoly v teoretické části jsou přehledně a kvalitně zpracovány.

V praktické části si autorka zadala cíl zjistit, jakými znalostmi disponují tázaní respondenti. Metodologicky je praktická část bez větších chyb, pouze stylisticky nacházím nedostatky v např. v duplicitě tabulky a grafu, neoznačení a chybějící popis tabulky atd.

Autorce se podařilo splnit zadaný cíl BP práce a kladně hodnotím rozsah a způsob zpracování.

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

Která data či údaje z Vašeho výzkumu byla pro Vás překvapením?

*Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.*

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** výborně

Datum: 30. 8. 2019

Mgr. Václava Klimtová, oponent práce

*Saukleser' s original'em.*

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra psychologie  
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1  
P.O.Box 314, tel. 377 636 371